



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βράβευση για την Coffee Island στο 8^ο Πολυσυνέδριο

«Καινοτομία και Ανάπτυξη: Θεσσαλία 2015»

Αθήνα, 05 Μαΐου 2015 – Η Coffee Island βραβεύτηκε για τη συνεισφορά της στην καινοτομία, την ανάπτυξη και την επιχειρηματικότητα στο 8ο Πολυσυνέδριο Καινοτομίας και Ανάπτυξης που διοργάνωσε πρόσφατα στη Λάρισα το ka-business.gr.

Ο CEO της Coffee Island, Κωνσταντίνος Κωνσταντινόπουλος, συμμετείχε στο εν λόγω συνέδριο και αναφέρθηκε στους τρόπους με τους οποίους αναπτύχθηκε η εταιρεία επισημαίνοντας σχετικά: «Η ανάπτυξη της Coffee Island υπήρξε απόρροια της οικονομικής στρατηγικής που ακολουθήσαμε και η οποία μας δικαίωσε. Προβήκαμε σε πολλές αλλαγές. Αρχίσαμε να οργανώνουμε την εταιρεία σε διαφορετική βάση με γνώμονα την καινοτομία και αυτό έφερε θετικά αποτελέσματα». Επίσης, πρόσθεσε: «Ένας από τους βασικούς πυλώνες της επιτυχίας μας είναι το ανθρώπινο δυναμικό της επιχείρησης. Στηρίζουμε τους ανθρώπους μας, θέλουμε να τους εμπνέουμε και να τους ανταμείβουμε». Καταλήγοντας τόνισε: «Αναζητούμε πάντα καινοτόμες μεθόδους, καινοτόμα προϊόντα, καινοτόμα ροφήματα για να ικανοποιούμε τους πελάτες μας».

Σήμερα στην Coffee Island απασχολούνται περισσότεροι από 1500 υπάλληλοι στην ελληνική αγορά και σε αγορές του εξωτερικού, ενώ στα καταστήματά της εξυπηρετούνται πάνω από 130.000 πελάτες καθημερινά.

Στα πλαίσια του συνεδρίου αναλύθηκαν οι τρόποι με τους οποίους η καινοτομία μπορεί να αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας. Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας κ. Θωμάς Μαλούτας αναφέρθηκε στην απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης μιας νέας επιχείρησης και τη στήριξη νεοφυών επιχειρήσεων καθώς και τον σχεδιασμό θέσπισης κανόνων για την έρευνα που πραγματοποιείται στον ιδιωτικό τομέα προκειμένου να υπάρξει σαφέστερο τοπίο στις επιχειρήσεις που θέλουν να επενδύσουν σε αυτή. Ταυτόχρονα, η μικτή επιτροπή του ka-business.gr και της Περιφέρειας Θεσσαλίας ανέδειξαν, βραβεύοντας, τα επιτυχημένα επιχειρηματικά μοντέλα και τα προϊόντα τους καθώς και τις επιχειρήσεις - πρότυπα που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

ΤΕΛΟΣ

Σημείωση για τους συντάκτες: www.coffeeisland.gr. Η Coffee Island ξεκίνησε την πορεία της το 1999 με ένα καφεκοπτείο στο κέντρο της Πάτρας. Από τότε έχει εξελιχθεί σε ένα ισχυρό δίκτυο franchise αριθμώντας σήμερα 253 καταστήματα στην Ελλάδα και την Κύπρο. Τα Coffee Island αποτελούν σύγχρονα καφεκοπτεία και σκοπό έχουν να προσφέρουν στο καταναλωτικό κοινό την ολοκληρωμένη εμπειρία του ποιοτικού καφέ μέσω του espresso bar των καταστημάτων, της ποικιλίας διαφορετικών ειδών καφέ και της μεγάλης γκάμας αξεσουάρ παρασκευής και σερβιρίσματος καφέ. Η ποιότητα των καφέδων, που όλοι φτάνουν στα καφεκοπτεία της αλυσίδας φρεσκοκαβουρδισμένοι από τις μονάδες παραγωγής Coffee Island, βασίζεται τόσο στην πρώτη ύλη όσο και στην άρτια γνώση του προσωπικού της εταιρίας και των καταστημάτων γύρω από τον καφέ, από τον κόκκο στο ποτήρι. Η υψηλή εξειδίκευση στον καφέ αντικατοπτρίζεται στη μοναδική αρχιτεκτονική κι ατμόσφαιρα που



δημιουργεί ο χώρος ενός καταστήματος Coffee Island δημιουργώντας ένα μοναδικό συνδυασμό που καθιστά την αλυσίδα πρωτόπορο στο είδος της.